



В Чебоксарах перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в оказании услуг на маршрутном транспортном средстве, не отвечающем требованиям безопасности

Завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 2 сентября 2010 года в городе Чебоксары обвиняемый осуществлял перевозку пассажиров по маршруту общественного транспорта на микроавтобусе «ГАЗель», эксплуатация которого создавала реальную угрозу для жизни и здоровья потребителей. Так, в нарушение требований действующего законодательства на указанном микроавтобусе имелись неисправности в рулевом управлении, были установлены дополнительные пассажирское сиденье и стойки возле аварийного выхода, а также выявлен ряд других нарушений, при наличии которых эксплуатация транспортных средств запрещена. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/621937>